

# 喜迎建队日 争做好队员

## 峯城区荀子学校举行主题升旗仪式



为铭记少年先锋队在中国革命史册上的丰功伟绩,继承中国少年先锋队的革命传统,在先锋队建队日来临之际,峯城区荀子学校举行了“喜迎建队日,争做好队员”主题升旗仪式,本次升旗仪式由六年级(1)班主持。

伴随着庄严的国歌声,鲜艳的五星红旗迎着朝阳冉冉升起,全体师生高唱国歌,队员们行队礼,表达对党和祖国的无限热爱。

六年级一班学生代表王若冰进行了以“喜迎建队

日,争做好队员”为主题的国旗下演讲,她号召同学们珍惜时间,刻苦学习,全面发展,做一名合格的社会主义接班人!

少年强则国强,少年进步则国进步。在中国少年先锋队建队日到来之际,峯城区荀子学校的新时代少先队员们在党的沐浴下,在少先队的带领下,阳光成长,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着!

(记者 苏羽 通讯员 于舰 侯鑫宇 文/图)

## 暖心家访 真情沟通



为贯彻落实学校工作的要求,进一步加强家校联系与沟通,整合各方面力量与资源。2023年中秋、国庆假期期间,山亭区北庄镇中心小学以“暖心家访 真情沟通”为主题开展大家访活动,各年级领导、班主任与科任教师积极主动参与。

家访能让老师与家长真正面对面聊聊他们的孩子,是心与心的交流,是家校共育的基石。老师们来到学生家中,了解学生在家中的学习、生活情况,反馈学生在校表现,肯定学

生的成长与进步,倾听了家长对老师们教育教学工作的反馈和建议,还和家长就如何督促孩子在家学习、养成良好习惯进行了交流。此外,老师还叮嘱家长关注学生的情绪和心理健康,注重学习的安全教育和监护。

在这次“零距离”的沟通交流中,老师和学生家长增进了情感,取得了他们的理解和支持,建立了家校合作共育的基础。(记者 苏羽 通讯员 张艳文/图)

## 爱粮节粮 从我做起



今年10月16日是第43个“世界粮食日”,近日,峯城区古邵镇文堆小学开展了“爱粮节粮,从我做起”主题教育活动。

活动通过开展主题班会、观种粮视频、看缺粮人们的生活、讲身边浪费粮食现象、做手抄

报等形式对学生进行教育。此次活动的开展,使学生了解了粮食日的来历、设立的目的和宗旨,明白粮食来之不易,感知到粮食的重要,懂得爱粮节粮的道理,立志从我做起,节约爱惜粮食。(张昌行文/图)

## 徐庄镇共青希望小学开展寒露节气主题活动

10月8日,山亭区徐庄镇共青希望小学开展了二十四节气之“寒露”主题活动。活动中,同学们在班主任的带领下通过图片、视频和故事的形式了解寒露的来历、习俗和关于寒露的古诗文,色彩明艳的绘画、灵动逼真的手工,都出自

孩子们灵巧的双手。

通过本次活动的开展,同学们加深了对寒露节气的认识和了解,激发了对传统文化的热爱之情,在轻松愉快的活动中让二十四节气文化得以传承和发扬。(记者 苏羽 通讯员 赵绪文 谷毅 文/图)



## 走班课程显智趣 异彩纷呈齐绽放

### 枣庄市第四十中学东校区开展“走班选课”活动

为进一步落实“双减政策”,推动素质教育,打造适宜教育的办学理念,为每一名孩子提供合适教育的办学目标,枣庄市第四十中学东校区每周三下午课后服务时间继续开展丰富多彩的“走班选课”活动。

教师们根据自身特长、爱好,自选教学内容,同学们打破了年龄界限、班级界限,根据自己的爱好,自行选修课程。学校开设了羽毛球、板绘、装饰画、烙画、十字绣、电钢琴、模型制作、合唱、ps社团、创意手工、拳击等六十余种兴趣活动课程。老师们精心准备的课程受到了全体学生的欢迎——郑显

峰老师执讲《美食文化》、张一弛老师执讲《小型室内乐团》、张丽老师执讲《手编与串珠》、颜蒙蒙老师执讲《电钢琴》、贾向学老师执讲《拳击》、李涛老师执讲《羽毛球》、李琰老师执讲《乒乓球》、汤会老师执讲《版画》、郭伟老师执讲《篮球》精品课程展示,异彩纷呈。

近年来,随着教育质量综合评价体系的改革、中国学生发展核心素养的发布,枣庄市第四十中学进一步深化课程改革,构建科学合理的课程体系,对接新中考,是落实学生核心素养的唯一途径。本学期开学初,校领导审时度势,大力推进课程开发,在“以人为本,因生

设课,按需设课,自主选择”的开课原则指导下,经过教师申报、学校审核、学生通过选课有62门课程顺利开设,而学生完全采取“走班”的形式上课。这次课程内容新颖,形式丰富多彩,包括学科拓展、人文素养、科学素养、运动健康、传统文化、兴趣特长等课程,课程的开发与实施是一项意义重大而艰巨的工程,学校将继续致力于丰富课程体系,进一步连接学校与社团,连接课内与课外,服务学生,提高育人水平,使学生的综合素质得到进一步的提高。

(记者 苏羽 通讯员 满建坤 张景伦 文/图)

